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AROBS o numește pe Adina Suciu în funcția de Chief Transformation 
and Integration Officer al Grupului  

Cluj-Napoca, 13 mai 2026 – AROBS Transilvania Software (BVB: AROBS), cea mai mare companie 
antreprenorială de tehnologie listată la Bursa de Valori București, anunță numirea Adinei Suciu în funcția de 
Chief Transformation and Integration Officer al Grupului. În acest rol, Adina Suciu va coordona procesul de 
integrare și transformare operațională a companiilor achiziționate, asigurând că acestea funcționează unitar, 
cu procese scalabile și aduc valoare adăugată superioară pentru clienți, colegi și investitori deopotrivă, în 
sprijinul obiectivului strategic de consolidare a poziției grupului pe piețele internaționale.  

„În ultimii ani, AROBS a trecut printr-o etapă accelerată de extindere, atât prin creștere organică, cât și prin 
integrarea unor companii complementare în cadrul Grupului. Pe măsură ce dimensiunea și complexitatea 
operațiunilor noastre au crescut, integrarea eficientă a echipelor, proceselor și competențelor existente la 
nivelul Grupului a devenit un element esențial pentru susținerea dezvoltării viitoare. Experiența Adinei Suciu 
în transformare organizațională, scalarea operațiunilor și coordonarea unor echipe internaționale va contribui 
la consolidarea modului în care colaborăm și operăm la nivel de Grup, precum și la valorificarea oportunităților 
generate de extinderea AROBS”, a declarat Voicu Oprean, Președinte Consiliu de Administrație și CEO al 
AROBS. 

Adina Suciu are peste 20 de ani de experiență în domeniul serviciilor financiare, tehnologie și private equity, 
în piețe europene și internaționale. Anterior alăturării AROBS, aceasta a ocupat funcția de Co-CEO al Accesa, 
companie germană specializată în servicii software și transformare digitală, unde a coordonat strategia de 
dezvoltare, livrarea de servicii software, transformarea operațională și dezvoltarea și extinderea operațiunilor, 
contribuind la extinderea companiei și integrarea operațiunilor în contextul proceselor de M&A. De asemenea, 
Adina Suciu a deținut poziții de management în cadrul unor companii precum Wolters Kluwer, companie 
globală de software product, și Palmer Capital, acumulând experiență în coordonarea echipelor internaționale, 
transformare organizațională, integrare operațională, dezvoltare strategică, și guvernanță în domeniile 
tehnologiei, serviciilor financiare și private equity.  

„AROBS a construit în ultimii ani un portofoliu remarcabil de companii și talente, iar echipele Grupului au 
așezat deja fundamente solide ale integrării. Mă alătur acestui efort cu responsabilitatea de a continua ceea 
ce s-a construit și de a accelera următoarea etapă, prin maximizarea potențialului de creștere și a sinergiilor 
companiilor din grup pentru a construi împreună o forță unitară”, a declarat Adina Suciu, Chief Transformation 
and Integration Officer al AROBS . 

În noul său rol, Adina Suciu va fi responsabilă de coordonarea proceselor de integrare a companiilor din Grup, 
în vederea alinierii structurilor operaționale, optimizării colaborării dintre echipe și implementării unor procese 
comune care să susțină eficiența și scalabilitatea organizației. Totodată, aceasta va contribui la valorificarea 
sinergiilor rezultate în urma tranzacțiilor de M&A, la integrarea operațională a entităților din Grup și la 
susținerea inițiativelor de transformare organizațională și dezvoltare operațională la nivelul AROBS. 

În 2025 și în primele luni ale anului 2026, AROBS a continuat strategia de extindere prin achiziții și consolidare 
operațională la nivelul Grupului. Printre tranzacțiile realizate se numără achiziția SVT Electronics, care a extins 
competențele Grupului în zona soluțiilor software pentru transport și logistică, preluarea unui pachet majoritar 
în Codingscape, ce a consolidat prezența AROBS pe piața din Statele Unite ale Americii, precum și 
achiziționarea GESS Engineering, prin care Grupul și-a întărit capabilitățile în inginerie automotive. Totodată, 
la începutul anului 2026, AROBS a preluat Quest Global România, tranzacție prin care Grupul își extinde 
expertiza în segmente precum semiconductori, dispozitive medicale și sisteme embedded.  
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